Скупштинаопштине Врњачка Бања,на основу чл.22.Закона о јавној својини ("Сл. гласник РС", бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 - др. Закон,108/2016 и 113/17,95/18) чл.10 и 15.Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда ("Сл. гласник РС", бр. 16/18), чл.28.Одлуке о начину поступања са непокретностима које су у јавној својини Општине Врњачка Бања, односно на којима општина Врњачка Бања има посебна својинска овлашћења (“Сл.лист општине Врњачка Бања”, бр. 28/16 – пречишћен текст,19/17) чл.6.ст.4 Одлуке СО о оснивању Установе спортски центар (“Сл.лист општине Врњачка Бања”, бр.6/07),и чл.40.Статута општине Врњачка Бања (''Сл. лист општине Врњачка Бања'', бр.12/19), на предлог Комисије за спровођење поступка располагања непокретностима у јавној својини, доноси
З А К Љ У Ч А К
             Даје се претходна сагласност на нацрт Одлуке УО Установе Спортски центар бр.01-783/19 18.12.2019.године о покретању поступка давања у закуп објекта Ски лифта Крст на Гочу са припадајућом опремом ,пратећим монтажним објектима и пратећим садржајима,а који објекат се налази на к.п.бр.581/11 КО Гоч,пов77556м2,која је уписана као јавна својина општине,као и да Установа Спортски центар може наставити са даљим поступком у складу са Уредбом о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини,односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права,као и  поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда.
             Висина месечне закупнине за објекат из ст.1 овог закључка не може бити мања од тржишне вредности закупнине утврђене од стране Комисије Општинске управе.
          Обавезује се Установа Спортски центар да у року од осам дана по окончању поступка  давања у закуп непокретности из претходнег става овог закључка  у складу са чл. 15. цитиране Уредбе достави податке о спроведеном поступку који је прописан Одлуком о поступку достављања података о спроведеном поступку давања у закуп ствари у јавној својини општине од стране корисника чији је оснивач општина Врњачка Бања.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВРЊАЧКА БАЊА
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                                                                        О б р а з л о ж е њ е
ПРАВНИ ОСНОВ:чл.22.Закона о јавној својини ("Сл. гласник РС", бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 - др. закон и 108/2016 и 113/17 и 95/18) између осталог прописује:
Носиоци права коришћења из члана 18. овог закона имају право да ствар држе и да је користе у складу са природом и наменом тих ствари, да је дају на коришћење другом носиоцу права коришћења или у закуп и да њоме управљају у складу са овим и другим законом.

Давање на коришћење или у закуп ствари у својини Републике Србије из става 1. овог члана, осим ствари које користи Народна банка Србије, врши се по претходно прибављеној сагласности Дирекције.
Акт из става 2. овог члана којим Дирекција даје сагласност за давање на коришћење мора садржати услове под којима се ствар даје на коришћење другом носиоцу права коришћења. Актом Дирекције из става 2. овог члана којим се даје начелна сагласност да се ствар да у закуп, опредељује се намена ствари за време трајања закупа, али не и будући закупац и услови закупа. За промену намене ствари за време трајања закупа неопходна је нова сагласност Дирекције.

Уговор о давању на коришћење и уговор о закупу закључен без сагласности Дирекције из ст. 2. и 3. овог члана ништав је.

Припадност средстава остварених давањем у закуп ствари из става 1. овог члана одређује се у складу са законом којим се уређује буџетски систем, с тим да изузетно, средства остварена од давања у закуп непокретности које су дате на коришћење Народној банци Србије, приход су Народне банке Србије.

Одредбе ст. 1. до 5. овог члана сходно се примењују и код давања у закуп и на коришћење ствари у својини аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе, с тим што о давању сагласности одлучује надлежни орган аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе.

Влада може одлучити да се непокретност у јавној својини Републике Србије на којој постоји уписано право коришћења носиоца права коришћења из члана 18. овог закона, која није у функцији остваривања надлежности, односно делатности носиоца права коришћења на тој непокретности, ако се не користи дужи временски период, или се користи супротно закону, другом пропису или природи и намени непокретности, одузме од носиоца права коришћења.

У случају кад се непокретност изда у закуп без сагласности надлежног органа, сматраће се да се непокретност користи супротно закону у смислу става 7. овог члана.
Чл.15. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини,односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права,као и  поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда (''Сл. гласник РС", бр.16/18),прописује да је корисник ствари у јавној својини који није носилац права јавне својине у обавези да носиоцу права јавне својине достави поодатке о спроведеном ппоступку давања у закуп ствари у јавној својини у рокунод 8 дана по окончању поступка.
Члан 28. Одлуке о начину поступања са непокретностима које су у јавној својини Општине Врњачка Бања, односно на којима општина Врњачка Бања има посебна својинска овлашћења (''Сл.лист општине Врњачка Бања'', бр.28/16- пречишћен текст и 19/17) између осталог прописује:
„Права и обавезе општине у односу на кориснике из чл.4. ове одлуке, утврђују се законом, Статутом општине,овом одлуком и Одлуком о поступку достављања података о спроведеном поступку давања у закуп ствари у јавној својини општине од стране корисника чији је оснивач општина Врњачка Бања (''Службени лист општине Врњачка Бања'', бр.18/16).
Корисник ствари у јавној својини општине чији је оснивач општина прибавља од Скупштине општине претходну сагласност на одлуку о давању у закуп преко 5 година пословног простора.

Корисник ствари у јавној својини општине чији је оснивач општина прибавља од Председника општине претходну сагласносто давању у закуп до 5 година пословног простора.

Корисник ствари у јавној својини општине чији је оснивач општина, захтев за претходну сагласност доставља Комисији из чл.8. одлуке са приложеним нацртом одлуке о прибављању у закуп или давању у закуп која обавезно садржи све битне елементе јавног огласа, процену тржишне вредности закупнине прибављену од надлежне Службе Општинске управе за локалну пореску администрацију и доказима из чл.7.ст.3. Комисија из чл.8. одлуке утврђује предлог претходне сагласности и доставља надлежном органу на одлучивање“.

Члан 40. Став 1 тач.34) Статута општине (''Сл.лист општине Врњачка Бања'', бр.12/19) између осталог прописује да Скупштина општине: 
''даје претходну сагласност на одлуке корисника ствари у јавној својини општине чији је оснивач општина о давању у закуп преко 5 година, у складу са законом, посебном одлуком и подзаконским актима ''.
РАЗЛОЗИ И ОБЈАШЊЕЊА
Установа Спортски центар поднела је захтев за давање претходне сагласности на одлуку о покретању поступка за давање у закуп објекта Ски лифта Крст на Гочу са припадајућом опремом ,пратећим монтажним објектима и пратећим садржајима,а који објекат се налази на к.п.бр.581/11 КО Гоч Уз захтев је приложена следећа документација:

-нацрт одлуке УО Установе Спортски центар бр. 01-783/19 од 18.12.2019..године о покретању поступка за  давању у закуп 
- процену тржишне вредности закупнине прибављену од надлежне Комисије Општинске управе. 
Комисија за спровођење поступка располагања непокретностима у јавној својини општине Врњачка Бања  дана је на заседању од 20.12.2019.године, утврдила  предлог овог закључка.
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ВРЊАЧКА БАЊА

Број: 46-112/19 од 20.12.2019год.

                                                                                                                        НАЧЕЛНИК

РУКОВОДИЛАЦ ОДСЕКА                                                             ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Славица Стаменић                                                                                  Славиша Пауновић

Обрада,

ГПредолац
