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Република Србија
УПРАВНИ СУД

Одељење у Крагујевцу





I-4 Уж. 75/20

Дана 12.06.2020. године

      Београд

У ИМЕ НАРОДА



Управни суд, у већу састављеном од судија: Олге Петровић, председника већа, Мире Василијевић и Радмиле Симић, чланова већа, са судским саветником Небојшом Симићем, као записничарем, одлучујући о жалби бирача А.А. из ..., ..., ради поништаја решења Општинске изборне комисије Врњачка Бања, број: 013-56/20 и 013-59/20 од 09.06.2020. године, у правној ствари заштите изборног права, у нејавној седници већа, одржаној дана 12.06.2020. године у 15,00 часова,  донео је

                                                              П Р Е С У Д У


Жалба се ОДБИЈА.
О б р а з л о ж е њ е



Ожалбеним решењем одбијени су, као неосновани, приговори А.А. из ..., ул. ..., број 013-48/20 и 013-60/20 од 08.06.2020. године, изјављени на решење Општинске изборне комисије општине Врњачка Бања број: 013-43/20 од 07.06.2020. године, којим је одбијено проглашење Изборне листе "ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – Покрет обнове Краљевине Србије, Монархистички фронт”, коју је 05.06.2020. године, поднела Коалиција: "ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – Покрет обнове Краљевине Србије, Монархистички фронт”.



Жалбом, поднетом Управном суду дана 09.06.2020. године, препорученом поштом  у 18,00 часова,  која је у Управном суду примљена дана 11.06.2020. године у 08,50 часова, уређеној по решењу суда I-4 Уж 75/20 од 11.06.2020. године, поднеском који је у суду примљен 11.06.2020. године у 23,26 часова, жалилац, оспорава законитост решења Општинске изборне комисије општине Врњачка Бања број: 013-56/20 и 013-59/20 од 09.06.2020. године и наводи да је Општинска изборна комисија општине Врњачка Бања повредила изборно право 306 грађана Врњачке Бање, који су својим потписима подржали предметну Изборну листу. Ово стога што Општинска изборна комисија општине Врњачка Бања није имала законску могућност да донесе предметно решење позивајући се на члан 18. став 1. Закона о локалним изборима, јер се та одредба не може произвољно тумачити. Наиме, дана 07.06.2020. године је пред овлашћеним лицем подносиоца листе прегледан материјал, који је оцењен као неуредан, са образложењем да образац подршке грађана да подржавају изборну листу, не садржи натпис “коалиција”. Међутим, ОИК није узела у обзир време за које је подносилац изборне листе био спречен да изврши потребне радње у отклањању наложених недостатака, будући да оверивач у Општини Врњачка Бања није радио све време, већ је од предвиђених 48 сати рока за допуну изборне документације или прикупљање потписа грађана, 26 сати и 30 минута протекло у празном ходу, а такође ни једно лице није било дежурно, што је лично утврдио позивајући телефоном запослене који имају овлашћења да врше оверу изјава бирача. Предлаже да Управни суд усвоји жалбу, поништи ожалбено решење и прогласи Изборну листу подносиоца или дозволи додатних 24 часова за отклањање недостатака и предају документације и оверених потписа грађана, те да спречи дискриминацију бирача који подржавају наведену изборну листу.


У образложеном одговору на жалбу, достављеном Управном суду са списима предмета дана 11.06.2020. године у 23,26 часова, Општинска изборна комисија општине Врњачка Бања је, наводећи хронологију поступка који је претходио доношењу ожалбеног решења, оспорила наводе жалбе, јер сматра да је решење против кога је поднет приговор на закону засновано, и указује да је у времену остављеном за отклањање недостатака организовано дежурство надлежне општинске службе која врши оверу. Предложила  је да суд жалбу одбије као неосновану.


Одлучујући о жалби, која је благовремена, допуштена и изјављена од овлашћеног лица, на основу одредбе члана 54. став 1. и 3. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 129/07...68/20), по оцени навода жалбе, одговора на жалбу и достављених списа предмета, Управни суд је нашао да жалба није основана.


Из списа предмета произлази да је Коалиција "ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – Покрет обнове Краљевине Србије, Монархистички фронт” дана 05.06.2020. године у 15,30 часова поднела Општинској изборној комисији општине Врњачка Бања, Изборну листу под називом "ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – Покрет обнове Краљевине Србије, Монархистички фронт”, са 9 кандидата за одборнике Скупштине општине Врњачка Бања на изборима расписаним за дан 21. јун 2020. године.



Увидом у поднету документацију, утврђено је да Изборна листа садржи недостатке у смислу члана 22. став 2. Закона о локалним изборима, будући да се у обрасцима СО-1, СО-2, СО-3, СО-4, СО-5 и СО-6 не подударају називи Изборне листе и подносиоца Изборне листе са Коалиционим споразумом, па је Закључком број 013-37/20 од 05.06.2020. године Општинска изборна комисија наложила подносиоцу Изборне листе отклањање неправилности, у року од 48 часова, као у ставу 1. алинеје 1-6  диспозитива наведеног Закључка.


Даље, из списа, произлази да је подносилац Изборне листе у остављеном року, поступајући по закључку о отклањању недостатака Изборне листе број 013-37/20 од 05.06.2020. године, доставио изборну документацију коју је Општинска изборна комисија на седници одржаној 07.06.2020. године размотрила и утврдила да је подносилац изборне листе поступио по налогу из наведеног Закључка, у односу на став 1., алинеја 1., 2., 3., 4. и 5. Међутим, у односу на став 1. алинеја 6. наведеног Закључка, који се односи на изјаву бирача да подржава изборну листу кандидата за одборнике у СО Врњачка Бања, је непосредним увидом достављених изјава бирача који подржавају изборну листу и аналогни списак бирача који подржава изборну листу утврдила да је предато 107 копија изјава бирача да подржавају изборну листу кандидата (образац СО 6) на обрасцу за који је Изборна комисија утврдила да није у складу са Коалиционим споразумом који је предат 05.06.2020. године, односно да подносилац Изборне листе није поступио у складу са Закључком од 05.06.2020. године, што представља сметњу за проглашење Изборне листе. Поред наведеног је утврдила да Изборна листа садржи и друге недостатке, наводећи који су то недостаци, односно да иста нема довољан број бирача који подржавају Изборну листу, а у конкретном случају је потребно 270 бирача. На основу утврђеног чињеничног стања, Општинска изборна комисија је на основу члана 25. став 3. Закона о локалним изборима (''Службени гласник РС'', бр. 129/07...68/20) донела решење, којим је одбила проглашење Изборне листе "ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – Покрет обнове  Краљевине Србије, Монархистички фронт". Против наведеног решења бирач, овде жалилац, је поднео два приговора која су ожалбеним решењем одбијена као неоснована.


Одредбом члана 18. став 1. Закона о локалним изборима (“Сл. гласник РС”, број 129/07...68/20) је прописано да кандидате за одборнике могу предлагати регистроване политичке странке, коалиција регистрованих политичких странака, као и групе грађана чије изборне листе својим потписима подржи најмање 30 бирача, по предлогу за сваког кандидата на изборној листи. Предлагач мора на изборној листи имати најмање једну трећину кандидата од укупног броја одборника који се бира.



Одредбом члана 22. став 2. Закона о локалним изборима  је прописано да ако две или више политичких странака поднесу заједничку изборну листу, назив изборне листе и носилац изборне листе одређују се споразумно.


Одредбама члана 25. истог Закона, прописано је да кад  изборна комисија утврди да изборна листа садржи недостатке који су сметња за проглашење изборне листе у складу с овим законом, донеће, у року од 24 часа од пријема изборне листе, закључак којим се подносиоцу изборне листе налаже да најкасније у року од 48 часова од часа достављања закључка отклони те недостатке. Тим закључком истовремено ће се подносиоцу изборне листе указати на радње које треба да обави ради отклањања недостатака (став 2.). Кад изборна комисија утврди да изборна листа садржи недостатке предвиђене овим законом, или кад утврди да недостаци изборне листе нису отклоњени, или нису отклоњени у предвиђеном року, донеће у наредних 24 часа решење којим се одбија проглашење изборне листе (став 3.).


По оцени Управног суда, а имајући у виду цитиране одредбе Закона о локалним изборима и стање у списима, правилно је ожалбеним решењем одбијен приговор жалиоца као неоснован, јер је Општинска изборна комисија општине Врњачка Бања применом члана 25. став 3. Закона о локалним изборима правилно решењем, број: 013-43/20 од 07.06.2020. године, одбила проглашење Изборне листе "ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – Покрет обнове  Краљевине Србије, Монархистички фронт". Ово стога што је Општинска изборна комисија општине Врњачка Бања, налазећи да Изборна листа коју је 05. јуна 2020. године поднела Коалиција "ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – Покрет обнове  Краљевине Србије, Монархистички фронт" садржи недостатке који су сметња за проглашење Изборне листе у складу са чланом 25. став 2. Закона о локалним изборима, Закључком од 05.06.2020. године наложила подносиоцу Изборне листе да отклони недостатке и указала на радње које треба да обави ради отклањања недостатака, а подносилац листе није у целости поступио по закључку Општинске изборне комисије од 05. јуна 2020. године, јер није отклонио недостатке у обрасцима СО-6 у погледу назива подносиоца Изборне листе, односно назив подносиоца изборне листе није усагласио са Коалиционим Споразумом, што је према члану 25. став 3.  Закона о локалним изборима довољан разлог за одбијање проглашавања Изборне листе.


Суд је ценио наводе жалбе, али је, с обзиром да се њима не наводе конкретни разлози због којих се оспорава ожалбено решење, већ се њима оспорава недостатак времена остављеног за отклањање недостатака, нашао да се жалбом не доводи у сумњу законитост ожалбеног решења. Посебно је ценио наводе жалбе из којих произлази да жалилац сматра да је било потребно оставити додатни рок за отклањање недостатака, али је нашао да није основан. Ово стога што је цитираним чланом 25. став 2. Закона о локалним изборима изричито прописано да је рок за отклањање недостатака најкасније 48 часова од часа достављања закључка.



Суд је имао у виду предлог жалбе да Управни суд реши овај изборни спор у спору пуне јурисдикције, али је нашао да нису испуњени услови из одредбе члана 55. став 2. Закона о локалним изборима, с обзиром да је претпоставка за мериторно решавање изборног спора да се жалбом побијани акт поништи, што у конкретној ситуацији није случај.


Са изнетог, Управни суд је одлучио као у диспозитиву ове пресуде, применом одредбе члана 40. став 2. Закона о управним споровима („Службени гласник РС“ број 111/09) на чију сходну примену у поступку заштите изборног права упућује одредба члана 54. став 3. Закона о локалним изборима.
ПРЕСУЂЕНО У УПРАВНОМ СУДУ
Дана 12.06.2020. године у 15,00 часова, I-4 Уж. 75/20
Записничар     

              
   

    Председник већа-судија
Небојша Симић, с.р.                                                        Олга Петровић, с.р.
За тачност отправка

Управитељ писарнице

Дејан Ђурић

ИР
