О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
о огласу за закуп стана
                                       
Комисија за спровођење поступка располагања непокретностима у јавној својини Општина Врњачка Бања  је расписала у дневном листу „Политика“ од 11.9.2020.год. оглас за давање у закуп у виђеном стању, по тржишним условима, путем јавног оглашавања у поступку јавног надметања, стана бр.16 површине 73м2 који се налази на петом спрату стамбене зграде вила „Градиштанац“ у улици Немањина бб у Врњачкој Бањи објекат 1 на кп.бр.818/1КО Врњачка Бања према  скици Општинске стамбене агенције која је саставни део овог огласа.

Почетна износ месечног закупа је 12.000,00динара

 Јавно надметање ће се одржати  24.9. 2020. године, са почетком у 11 часова у великој сали СО.

Поступак јавног наднетања  спроводи Комисија образована решењем Скупштине општине Врњачка Бања за спровођење поступка располагања непокретностима у јавној својини општине Врњачка Бања (Сл.лист општине Врњачка Бања бр.21/14, 27/16, 19/17 и 10/18)

          Пријаве за учешће на огласу подносе се закључно са  19.9.2020.године, у затвореној коверти са назнаком:''Пријава -за закуп стана бр.16– не отварати'', на адресу: Општина Врњачка Бања, Крушевачка 17. Врњачка Бања, за Комисију за јавну својину.

          Ово обавештење објављено је  на веб сајту општине Врњачка Бања (www.vrnjackabanja.gov.rs) и  огласној табли  Општинске управе општине Врњачка Бања.



