На основу Одлуке о буџету општине Врњачка Бања („Службени лист општине Врњачка Бања“, бр.57/21) и члана 5.Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање и суфинансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени лист општине Врњачка Бања“, бр.42/19), Одсек за привреду и друштвене делатности на основу указане потребе и исказаног јавног интереса,  доставља Вам     
 ГОДИШЊИ ПЛАНА  РАСПИСИВАЊА ЈАВНИХ КОНКУРСА ЗА ФИНАСИРАЊЕ И СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА  у 2022. ГОДИНИ А КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА
Предлаже  се Општинском Већу да у складу са чланом 5. Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава  за финансирање и суфинансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени лист општине Врњачка Бања“, бр.42/19), утврди план расписивања јавних конкурса :
1
Одлуком о буџету Општине Врњачка Бања за 2022. годину („Службени лист општине Врњачка Бања”, број 57/21), у оквиру раздела 5.глава 5.01.09 Удружења и савези, програм 0602 локална самоуправа, програмска активност 0602-0001 функционисање локалне самоуправе, конто 4819 дотације осталим непрофитним институцијама, планирана су средства у износу од 48.000.000,00 динара. За доделу средстава расписаће се конкурси за доделу средстава из буџета Општине за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења, на територији општине Врњачка Бања.
Циљ јавног конкурса –учешче организација цивилног друштва у сагледавању проблема , давању предлога за унапређење и предузимање активности на  унапређењу стања у наведеним областима јавног живота.  
      Конкурс за финансирање и суфинансирање Програма од јавног интереса а које реализују удружења се расписује за следеће тематске области:
               -  Унапређење туристичке понуде Врњачка Бања
               -  Рурални развој 
               -  Заштита и промовисање људских и мањинских права 
Висина средстава за ове области 40.500.000,00 динара.

               - социјална заштита, борачко инвалидска заштита, заштита лица са инвалидитетом,


   - здравствена заштита, друштвена брига о деци и младима, 

               - борба против корупције, 

               - заштита животне средине, заштита животиња, одрживи развој,

               - други хуманитарни програми

Висина средстава за ове области  6.500.000,00 динара 

               -Годишњи програм рада удружења 
Висина средстава 1.000.000,00 динара.
Конкурс  спровести у Јануар 2022.год.
2

Одлуком о буџету Општине Врњачка Бања за 2022. годину („Службени лист општине Врњачка Бања”, број 57/21), у оквиру раздела 5, глава 5.01.32 Културно уметрничк адруштва, програм 1201 развој културе, програмска активност 1201-0003 унапређење система очувања и представљања културно-историјског наслеђа, конто 4819 дотације осталим непрофитним институцијама планирана су средства у износу од 1.300.000,00 динара. За доделу средстава расписаће се конкурс за доделу средстава из буџета Општине Врњачка Бања за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења, на територији општине Врњачка Бања, и то:

              Конкурс за финансирање и суфинансирање Програма од јавног интереса које реализују удружења у области културно уметничког аматеризма

Циљ конкурса –унапређење и развој културно уметничког аматеризма општине Врњачка Бања . 

Област јавног конкурса – културно уметнички аматеризам  
Висина средстава по овом конкурсу 1.300.000,00 динара 

Конкурс спровести у  фебруару 2022.год.
3
Одлуком о буџету Општине Врњачка Бања за 2022. годину („Службени лист општине Врњачка Бања”, број 57/21), у оквиру раздела 5, глава 5.01.32 Верске заједнице, програм 0602 локална самоуправа, програмска активност 0602-0001 функционисање локалне самоуправе, конто 4819 дотације осталим непрофитним институцијама планирана су средства у износу од 3.000.000,00 динара. За доделу средстава расписаће се конкурс за доделу средстава из буџета Општине Врњачка Бања за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма цркава и верских заједница, на територији општине Врњачка Бања, и то:
              Конкурс за финансирање и суфинансирање Програма цркава и верских заједница на територији Општине Врњачка Бања

Циљ конкурса –унапређење и развој капацитета Цркава и верских заједница . 

Област јавног конкурса – 
Висина средстава по овом конкурсу 3.000.000,00 динара 

Конкурс спровести у марту 2022.год.

4
Одлуком о буџету Општине Врњачка Бања за 2022. годину („Службени лист општине Врњачка Бања”, број 57/21), у оквиру раздела 5, Програм 5.01.29, Физичка култура, програм 1301 развој спорта и омладине, програмска активност 1301-0001 подршка локалним спортским организацијама,удружењима и савезима, конто 4819 дотације спортским и омладинским организацијама, планирана су средства у износу од 13.500.000,00 динара. За доделу средстава расписаће се конкурс за доделу средстава из буџета Општине Врњачка Бања спортским организацијама, на територији општине Врњачка Бања, и то:

Конкурс за финансирање Годишњег програма рада спортских организација на територији Општинње Врњачка Бања  -учешће спортских организација са територије општине у домаћим клупским такмичењима и рад територијалног савеза. 

Циљ конкурса – Унапређење рада спортских организација са седиштем на територији Општине Врњачка Бања.

Област јавног конкурса -Развој спорта и физичке културе 

Висина средстава по овом конкурсу  7.500.000,00 дин   

Конкурс спровести у јануару 2022.год.
Конкурс за финансирање Годишњег програма рада спортских организација на територији Општинње Врњачка Бања  

-организација спортских такмичења од посебног значаја за за општину Врњачка Бања 

Циљ конкурса – Суфинансирање спортских манифестација које су од значаја за Општину Врњачка Бања.

Област јавног конкурса -Развој спорта и физичке културе 

Висина средстава по овом конкурсу 5.750.000,00 динара
Конкурс спровести у фебруару 2022.год.
Конкурс за избор Спортисте године за 2021.год. на територији Општинње Врњачка Бања  

Циљ конкурса – Наградити најперспективније спортисте у предходној години.

Област јавног конкурса -Развој спорта и физичке културе 

Висина средстава по овом конкурсу   250.000,00 динара 

Конкурс спровести у фебруару 2022.год.
5
Одлуком о буџету Општине Врњачка Бања за 2022. годину („Службени лист општине Врњачка Бања”, број 57/21), у оквиру раздела 5, Програм 4.01.29, Физичка култура, програм 1301 развој спорта и омладине, програмска активност 1301-0002 подршка предшколском и школском спорту, конто 4819 дотације спортским и омладинским организацијама, планирана су средства у износу од 250.000,00 динара. За доделу средстава расписаће се конкурс за доделу средстава из буџета Општине Врњачка Бања спортским организацијама, на територији општине Врњачка Бања, и то:

Конкурс за финансирање Предшколског и школског спорта  

Циљ конкурса – Организација школских спортских секција и школских такмичења
Област јавног конкурса -Развој спорта и физичке културе 

Висина средстава по овом конкурсу  250.000,00 динара  

Конкурс спровести у марту 2022.год.
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ВРЊАЧКА БАЊА

                                               Број: 400-57 /22 од 13.Јануара.2022.године
За ПРЕДСЕДНИК-а

ОПШТИНСКОГ ВЕЋА

Зам. ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ 

                                                                                                                              Иван Џатић
