О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
о огласу о јавном надметању ради отуђења грађевинског земљишта у јавној својини општине Врњачка Бања – кп.бр.500/69 КО Врњачка Бања
 
                                      
Комисија за грађевинско земљиште општине Врњачка Бања расписала је јавни оглас о јавном надметању ради отуђења грађевинског земљишта у јавној својини Општине Врњачка Бања, одредивши његово објављивање у дневном листу који се дистрибуира на територији РС, и то:
-кп.бр.500/69, пов.612 м2, КО Врњачка Бања .
Оглас је објављен у дневном листу „Информер“ дана 22.06.2022.године.
Почетни износ цене за отуђење грађевинског земљишта износи 16.069,50 дин./м2.

[bookmark: _GoBack]Поступак јавног надметања спровешће се 01.08.2022.године, са почетком у 12 часова у згради Општине Врњачка Бања, скупштинска сала.

Поступак спроводи Комисија за грађевинско земљиште општине Врњачка Бања образована решењем Скупштине општине Врњачка Бања.

Пријаве за учествовање у поступку јавног надметања су се достављале закључно са 22.07.2022.године, у затвореној коверти са видљивом назнаком за коју локацију-бр.катастарске парцеле на коју се односи и ко је подносилац пријаве, на адресу Општина Врњачка Бања, Крушевачка 17, Врњачка Бања, за Комисију за грађевинско земљиште општине Врњачка Бања.

Ово обавештење биће објављено на званичној интернет презентацији општине Врњачка Бања.
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