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"Western Balkans 6 Chamber Investment Forum" (WB6 CIF) raspisuje Javni poziv za mala i srednja preduzeća iz regiona Zapadnog Balkana (Albanija, Bosna i Hercegovina, Kosovo*, Sjeverna Makedonija, Crna Gora i Srbija) i poziva ih da uzmu učešće u Programu tehničke pomoći za izlazak na evropsko i svjetsko tržište.

WB6 CIF je zajednička inicijativa privrednih komora zemalja Zapadnog Balkana, koja zastupa interese više od 350 000 kompanija, čija misija je povezivanje poslovne zajednice u regionu.

U okviru Programa za razvoj dobavljača, a uz podršku Evropske komisije, 60 odabranih malih i srednjih preduzeća (10 preduzeća po zemlji) imaće priliku da dobiju besplatnu pomoć za plasiranje svojih proizvoda na tržišta Evropske Unije.

Pravo učešća imaju mala i srednja preduzeća iz oblasti:

    Prerada voća i povrća
    Proizvodnja mašina i mašinskih dijelova
    Proizvodnja alkoholnih pića (vina, rakija, itd.)

Radni jezik tokom Programa tehničke pomoći je engleski jezik, te je tečno poznavanje engleskog od strane predstavnika kompanije (kontakt osobe/učesnika u programu) obavezno.

Rok za podnošenje prijava je 6. februar 2023. godine do 12 časova.

Detalje Javnog poziva možete pročitati na linku: https://www.wb6cif.eu/2023/01/16/invitation-technical-assistance-program-for-entering-the-european-and-global-markets/


