Поступак за поверавање обављања комуналних делатности управљања комуналним отпадом и одржавања депонија  на територији општине Врњачка Бања
Чланом 2. Одлуке о комуналним  делатностима („Сл.лист општине Врњачка Бања“, број 6/2013) дефинисано је да су управљање комуналним отпадом и одржавање депонија  комуналне делатности од локалног интереса у складу са Законом о комуналним делатностима. 

Чланом 3. Одлуке о комуналним делатностима  дефинисано  је да за обављање комуналних делатности Општина оснива јавна комунална предузеће или њихово обављање поверава привредном друштву, предузетнику  или другом привредном субјекту, у складу са законом. 

              Чланом 4. Одлуке о комуналним делатностима уређено је да се поверавање обављања комуналних делатности врши уговором, на период до 5 година, на основу одлуке Скупштине општине о начину обављања комуналне делатности и уговора о поверавању, осим када се оснива јавно предузеће. 


На поступак поверавања обављања комуналне делатности, када вршилац добија право да финансирање обављања комуналне делатности обезбеђује у целости или делимично наплатом накнаде од корисника услуга, примењују се одредбе Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама и одредбе ове одлуке.

Чланом 2. Закона о комуналним делатностима ("Службени гласник РС", бр.88/2011)  је дефинисано да комуналне делатности у смислу овог закона су делатности пружања комуналних услуга од значаја за остварење животних потреба физичких и правних лица код којих је јединица локалне самоуправе дужна да створи услове за обезбеђење одговарајућег квалитета, обима, доступности и континуитета, као и надзор над њиховим вршењем, да су комуналне делатности делатности од општег интереса, као и да је комунална делатност управљаwе комуналним отпадом.

Чланом 9. Закона о комуналним делатностима је дефинисано да се на поступак поверавања обављања комуналне делатности, када вршилац добија право да финансирање обављања комуналне делатности обезбеђује у целости или делимично наплатом накнаде од корисника услуга, примењују одредбе закона којим се уређују концесије. 
Сходно наведеном јасно је да се на поступак за поверавање обављања делатности управљања комуналним отпадом и одржавање депонија, када вршилац добија право да финансирање обављања комуналне делатности обезбеђује у целости или делимично наплатом накнаде од корисника услуга, примењују одредбе Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016), те ће у наредном тексту бити представљено појашњење поступка дефинисаног одредбама поменутог закона.


Чланом 11. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да се концесија може дати ради комерцијалног коришћења природног богатства, односно добра у општој употреби која су у јавној својини или обављања делатности од општег интереса, а нарочито за комуналне делатности (тачка 10).

             Чланом 13. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да јавно тело има право да самостално покрене поступак реализације пројекта јавно - приватног партнерства (ЈПП) са елементима концесије за коришћење природног богатства, односно добра у општој употреби или обављања делатности од општег интереса из своје надлежности, као и да давалац концесије може бити:

1) Влада, у име Републике Србије када су јавна тела и предмет концесије у надлежности Републике Србије;

2) Влада аутономне покрајине, у име аутономне покрајине када су јавна тела и предмет концесије у надлежности аутономне покрајине;

3) скупштина јединице локалне самоуправе, када су јавна тела и предмет концесије у надлежности јединице локалне самоуправе;

4) јавно предузеће, односно правно лице овлашћено посебним прописима за давање концесије.

Чланом 4., тачка 7. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да је јавно тело:

1) државни орган, организација, установа и други директни или индиректни корисник буџетских средстава у смислу закона којим се уређује буџетски систем и буџет, као и организација за обавезно социјално осигурање;

2) јавно предузеће;

3) правно лице које обавља и делатност од општег интереса, уколико је испуњен неки од следећих услова:

- да више од половине чланова органа управљања тог правног лица чине представници јавног тела;

- да више од половине гласова у органу тог правног лица имају представници јавног тела;

- да јавно тело врши надзор над радом тог правног лица;

- да јавно тело поседује више од 50% акција, односно удела у том правном лицу;

- да се више од 50 % финансира из средстава јавног тела.

4) правно лице основано од јавног тела, а које обавља и делатност од општег интереса и које испуњава најмање један од услова из тачке 7) подтачка (3) овог члана.
Сходно наведеном предлаже се да јавно тело у поступку за поверавање обављања комуналне делатности управљања комуналним отпадом и одржавања депонија буде  Општинско веће општине Врњачка Бања, где се поступак реализације пројекта јавно -приватног партнерства (ЈПП) са елементима концесије за коришћење природног богатства, односно добра у општој употреби или обављања делатности од општег интереса састоји из следећих корака:
1. корак – Покретање поступка

Чланом 13. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама је дефинисано да јавно тело има право да самостално покрене поступак реализације пројекта јавно -приватног партнерства (ЈПП) са елементима концесије за коришћење природног богатства, односно добра у општој употреби или обављања делатности од општег интереса из своје надлежности.

Чланом 29. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама  је дефинисано да јавно тело, пре сачињавања предлога за доношење концесионог акта, именује стручни тим за израду конкурсне документације који врши процену вредности концесије, израђује студију оправданости давања концесије и предузимање свих осталих радњи које претходе поступку давања концесије у складу са одредбама овог закона и посебних прописа којима се ближе уређује област из које је предмет концесије.

Чланом 30. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да су задаци Стручног тима јавног тела: 
1) пружање стручне помоћи јавном телу при припреми потребних анализа, односно студија оправданости давања концесије, при припреми и изради услова и конкурсне документације, правила и услова за оцену понуђача и примљених понуда, као и критеријума за избор понуде;
2) прегледање и оцена пристиглих понуда;
3) утврђивање предлога одлуке о избору најповољније понуде за давање концесије или предлога одлуке о поништају поступка давања концесије, и образложење тих предлога;
4) обављање осталих послова потребних за реализацију поступка давања концесије.
Овим чланом  поменутог закона је дефинисано да Стручни тим за концесије, о свом раду води записник и сачињава друга документа која потписују сви чланови стручног тима.
2. корак – Припрема Предлога за доношење концесионог акта 

Чланом 29. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама  је дефинисано и да на основу економских, финансијских, социјалних и других показатеља и процене утицаја концесионе делатности на животну средину, надлежно јавно тело припрема предлог за доношење концесионог акта који доставља, ради усвајања:
· Влади, ако је давалац концесије Република Србија, када су јавна тела и предмет концесије у надлежности Републике Србије;

· Влади аутономне покрајине, ако је давалац концесије аутономна покрајина, када су јавна тела и предмет концесије у надлежности те аутономне покрајине;

· скупштини јединице локалне самоуправе, ако је давалац концесије јединица локалне самоуправе, када су јавна тела и предмет концесије у надлежности те јединице локалне самоуправе.

3. корак – Усвајање концесионог акта

Чланом 29. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да у поступку доношења концесионог акта, предлог концесионог акта се доставља и Комисији за ЈПП ради давања мишљења и оцене да ли се конкретни пројекат може реализовати у форми ЈПП са елементима концесије, као и да по усвајању предлога за доношење концесионог акта од стране органа из става 2. овог члана (скупштине јединице локалне самоуправе), предложени концесиони акт постаје концесиони акт који садржи све елементе из става 4. овог члама.
4. корак – Објављивање јавног позива
Чланом 33. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да по доношењу концесионог акта од стране органа из члана 29. овог закона, поступак давања концесије почиње даном објављивања јавног позива у "Службеном гласнику' Републике Србије", а окончава се доношењем коначне одлуке о избору најповољније понуде или доношењем коначне одлуке о поништају поступка давања концесије.
Чланом 22. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да поступак доделе јавног уговора за ЈПП, са или без елемената концесије, покреће се објављивањем јавног позива на српском језику и на страном језику који се уобичајено користи у међународној трговини, као и да се Јавни позив у истоветном тексту објављује у "Службеном гласнику Републике Србије", као и у средству јавног информисања које се дистрибуира на целој територији Републике Србије, на интернет-страници јавног тела и на порталу јавних набавки, са навођењем дана када је јавни позив објављен у "Службеном гласнику Републике Србије".
Чланом 22. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама  дефинисано је и да се јавни позив, по потреби, објављује електронски на интернет страници Tеndеrs Elеctronиc Dаily, интернет издању додатка Службеном листу Европске уније, а обавезно за пројекте вредности преко пет милиона евра.


Истим чланом поменутог закона је дефинисано да трошкове објављивања јавног позива сноси надлежно јавно тело које спроводи поступак.
5. корак –  Достављање понуда

Чланом 36. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама  је дефинисано да се понуде достављају у писаном облику у затвореној коверти са адресом даваоца концесије, назнаком поступка за давање концесије на који се односи, назнаком "не отварати" и адресом понуђача, где је понуда обавезујућа за понуђача који је понуду доставио до истека рока за достављање понуда, као и да у току рока за достављање понуда понуђач може мењати и допуњавати своју понуду, на начин који је одређен за подношење понуде.
Чланом 37. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама  дефинише се да рок за достављање понуда износи најмање 60 дана од дана објављивања јавног позива у "Службеном гласнику Републике Србије".
   6. корак –  Одлука о избору најповољније понуде

Чланом 40. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да давалац концесије доноси одлуку о избору најповољније понуде за коју ће понудити потписивање јавног уговора о концесији, као и да је Одлуку о избору најповољније понуде, са копијом записника о отварању и оцени понуда, давалац концесије дужан да, без одлагања, достави сваком понуђачу препорученом поштом са повратницом или на други начин којим достављање може бити доказано, али и да копијом записника о отварању и оцени понуда не могу бити повређене одредбе закона којим се уређује заштита тајности података и документације.
Чланом 40. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама је дефинисано и да давалац концесије не може потписати јавни уговор о концесији пре истека периода мировања, које износи 15 дана од дана достављања одлуке о избору најповољније понуде сваком понуђачу, где је по истеку периода мировања из става 4. овог члана дозвољено потписивање јавног уговора о концесији између даваоца концесије и одабраног понуђача, ако захтев за заштиту права није поднет.

Такође је дефинисано да ако је захтевом за заштиту права покренут поступак правне заштите, јавни уговор о концесији може се закључити по доношењу одлуке о одбијању, односно одбацивању захтева за заштиту права, у складу са законом којим се уређују јавне набавке.

Чланом 41. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да рок за доношење одлуке о избору најповољније понуде мора бити примерен, а почиње да тече даном истека рока за достављање понуда, као и да ако у конкурсној документацији није наведено другачије, рок за доношење одлуке о избору најповољније понуде износи 60 дана. Ако давалац концесије не донесе одлуку о избору најповољније понуде и не достави је понуђачима у прописаном року, понуђачи могу поднети захтев за заштиту права, у складу са законом којим се уређују јавне набавке.

6. корак –  Одлука о поништају поступка давања концесије

Чланом 44. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да давалац концесије поништава поступак давања концесије након истека рока за достављање понуда у следећим случајевима:

1) ако постану познате околности које би, да су биле познате пре покретања поступка давања концесије, довеле до необјављивања јавног позива или до садржински битно другачијег јавног позива;

2) ако до истека рока за достављање понуда није достављена ниједна понуда;

3) ако након искључења понуда у поступку давања концесије не преостане ниједна прихватљива понуда;

4) ако се на основу критеријума за избор најповољније понуде не може извршити избор.

Чланом 44. дефинисано је и да давалац концесије може да поништи поступак давања концесије ако је до истека рока за достављање понуда пристигла само једна понуда, односно ако након искључења понуда у поступку давања концесије преостане само једна прихватљива понуда, где у случају постојања разлога наведених у ст. 1. и 2. овог члана, одлуку о поништају поступка давања концесије доноси давалац концесије.

Истим чланом овог закона је дефинисано да Одлуку о поништају поступка давања концесије, са копијом записника о отварању и оцени понуда, давалац концесије је дужан да достави сваком понуђачу без одлагања, препорученом поштом са повратницом или на други начин за који је могуће доказати пријем, као и да нови поступак давања концесије може се покренути по истеку рока за подношење захтева за заштиту права, односно по доношењу одлуке о одбијању, односно одбацивању захтева за заштиту права, у складу са законом којим се уређују јавне набавке.

 7. корак –  Сагласност на јавни уговор
Члан 47. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016)  дефинише да јавно тело, пре доношења одлуке о избору приватног партнера и закључења јавног уговора, има обавезу да органу из чл. 26. и 29. овог закона (скупштини јединице локалне самоуправе) достави коначни нацрт јавног уговора укључујући прилоге који чине његов саставни део, ради давања сагласности, као и да је поменути орган дужан да на основу оцене о усаглашености нацрта уговора са овим законом и са конкурсном документацијом, да сагласност на коначни нацрт уговора у року од 30 дана од дана његовог достављања.
Овим чланом Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама  је дефинисано и да јавни уговор може бити закључен по добијању сагласности из става 2. овог члана.

Даље члан 47. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама  дефинише да на све измене и допуне закљученог јавног уговора којима се мењају права и обавезе уговорних страна, примењује се поступак у складу са одредбама овог члана, као и да ако није другачије уговорено у писаном облику, јавно тело које је јавни партнер у јавном уговору увек је одговорно за реализацију пројекта ЈПП и за његове евентуалне последице.

8. корак –  Потписивање јавног уговора

Чланом 48. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016)  је дефинисано да јавни партнер мора одабраном најповољнијем понуђачу да понуди потписивање јавног уговора  у року који је одредио одлуком о избору најповољније понуде, а по добијеној сагласности из члана 47. овог закона, као и да јавни уговор у писаном облику потписују овлашћена лица јавног партнера и одабраног најповољнијег понуђача, а ако се уговором предвиђа располагање непокретностима, односно располагање уделима у заједничком привредном друштву, уговор се обавезно оверава.
Чланом 48. дефинисано је  и да потписивањем јавног уговора приватни партнер стиче право и преузима обавезу обављања делатности за коју је јавни уговор додељен, као и да јавни уговор мора бити сачињен у складу са конкурсном документацијом, свим подацима из јавног позива, изабраном понудом и одлуком о избору најповољније понуде, али и да је јавни партнер дужан, пре потписивања јавног уговора, да преузме од одабраног најповољнијег понуђача потребна јемства, односно средства обезбеђења наплате концесионе или друге накнаде, као и накнаде могуће штете настале због неиспуњења обавеза из јавног уговора (заложне изјаве, банкарске гаранције, лична јемства, менице и др.), у складу с проценом очекиване вредности која произилази из права датог јавним уговором, где се јемства и средства обезбеђења из става 5. овог члана депонују  на за то прикладном месту код јавног партнера који је дужан да их чува током времена на које је закључен јавни уговор у складу са овим законом.

Након овога јавни уговори се евидентирају у Регистру јавних уговора који води министарство надлежно за послове финансија као јединствену електронску базу података на порталу јавних набавки - подпортал, где је јавно тело дужно да достави надлежном министарству закључен јавни уговор са свим прилозима, као и измене уговора и свих прилога ради уписа у Регистар, а сходно члану 74. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама.

Чланом 18. Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама ("Службени гласник РС", бр.88/2011 и 15/2016) је дефинисано да рок на који се закључује јавни уговор одређује се на начин који не ограничава тржишну утакмицу више него што је то потребно да се обезбеди амортизација улагања приватног партнера и разуман повраћај уложеног капитала, истовремено узимајући у обзир ризик који је повезан са комерцијалним коришћењем предмета уговора, као и да рок из става 1. овог члана не може бити краћи од пет година ни дужи од 50 година, уз могућност да се након истека уговореног периода закључи нови уговор уз избор приватног партнера на начин и у поступку прописаном овим законом, али и да када се јавним уговором додељује концесија, рок се утврђује у складу са овим законом, осим ако рок на који се даје концесија није одређен посебним прописом којим се уређује област из које је предмет концесије. 

