На основу члана 32. 41, 42, и 44. Закона о црквама и верским заједницама („Сл.гласник РС“, број 36/2006), и Уредбом Владе РС о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл.гласник РС“, број 16/18), члана 15. Одлуке о буџету  општине Врњачка Бања за 2023.годину („Сл.лист општине Врњачка Бања“, број 57/21, 9/22 и 17/22), Правилника о начину финансирања цркава и верских заједница на територији општине Врњачка Бања („Сл.лист општине Врњачка Бања“, бр.8/2014),  и Предлога Одлуке о избору пројеката цркава и верских заједница који се финансирају из буџета општине Врњачка Бања, 400-843/24 од 30.04.2024.г. , Председник општине  доноси, 

Р Е Ш Е Њ Е






    I

Овим решењем утврђују се да су се стекли услови за финансирање Пројеката цркава и верских заједница из буџета на територији општине Врњачка Бања за 2024.год., за реализацију активности наведених у Правилнику о начину финансирања цркава и верских заједница на територији општине Врњачка Бања („Сл.гласник општине Врњачка Бања“, број 8/2014), по расписаном јавном конкурсу од 13.04.2024.год., који је објављен на огласној табли Општинске управе општине Врњачка Бања и у скраћеној форми (обавештењем), у средствима јавног информисања, дана 13.04.2024.год.

Распоред средстава извршиће се сагласно Правилнику о начину финансирања цркава и верских заједница на територији општине Врњачка Бања („Сл.лист општине Врњачка Бања“, број 8/2014) и Предлогу расподеле финасијских средстава бр.400-843/24 од 30.04.2024.год. Комисија за доделу  средстава црквама и верским заједницама из буџета општине Врњачка Бања у 2024.год. за финансирање Пројеката цркава и верских заједница на територији општине Врњачка Бања.

1. ЦРКВЕНА ОПШТИНА ВУКУШИЦА

         500.000,00динара
2. ЦРКВЕНА ОПШТИНА В.Б.(Ново Село)               1.700.000,00динара
3. ЦРКВЕНА ОПШТИНА ГРАЧАЦ

     2.800.000,00динара

4. ЦРКВЕНА ОПШТИНА ВРЊАЧКА БАЊА          3.000.000,00динара 
У случају да се подносилац захтева одобреног пројекта не одазове позиву за закључење уговора у року од осам дана од дана пријема позива, сматраће се да је одустао од Предлога програма.





   II
Средства за финансирање програма из тачке I, предвиђена су Одлуком о буџету општине Врњачка Бања за 2024.год. у разделу  5. глава 5.01.31 Верске заједнице, Програмска активност 0602-0001, економска класификација 481 дотација осталим непрофитним институцијама за доделу црквама и верским заједницама, у укупном износу од  8.000.000,00 динара.
Општина Врњачка Бања према ликвидацији буџета задржава право финасирања програма у мањем обиму од одобреног обима средстава у буџетима програма, у ком случају проценат умењења средстава је исти за све програме црквама и верским заједницама.
Крајњи рок за исплату средстава за реализацију програма је 15.12.2024.год.




            III
Средства за реализацију годишњих програма из тачке I овог решења преносиће се на основу овог решења и уговора о реализовању годишњег програма закљученог са председником општине Врњачка Бања.

Решење о распореду средстава за финансирање Пројеката цркава и верских заједница из буџета на територији општине Врњачка Бања за 2024.год. је коначно и објављује се на огласној табли Општинске управе.






IV
Ово решење ступа на снагу даном доношења.





 О б р а з л о ж е њ е 
На основу члана 32. 41, 42, и 44 Закона о црквама и верским заједницама  („Сл.гласник РС“, број 36/2006), и Уредбом Владе РС о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл.гласник РС“, број 16/18), члана 15. Одлуке о буџету  општине Врњачка Бања за 2024.годину („Сл.лист општине Врњачка Бања “ број 57/21,9/22 и 17/22), Правилника о начину финансирања цркава и верских заједница на територији општине Врњачка Бања („Сл.лист општине Врњачка Бања“, бр.8/2014), и Предлога Одлуке о избору пројеката цркава и верских заједница који се финансирају из буџета општине Врњачка Бања у 2024.год., Председник општине  Врњачка Бања расписао је јавни конкурс за финасирање пројеката цркава и верских заједница из буџета општине Врњачка Бања за 2024.год. Јавни конкурс је објављен у средствима јавног информисања, на огласној табли општинске управе и web сајту општине Врњачка Бања, дана 13.04.2024.год.
   Сагласно чл.13 Правилника, а након валоризације понуђача програма Комисија за доделу средстава црквама и верским заједницама је на састанку  одржаног дана 30.04.2024.год. утврдило Прелиминарну листу расподеле финансијских средстава за финансирање Пројеката цркава и верских заједница који су задовољили услове конкурса и уплатили га Општинској управи Служби за привреду, локално економски развој и друштвене делатности која је, дана 30.04.2024.год., објавила на огласној табли Општинске управе и web сајту општине Врњачка Бања, на који предлог су цркве и верске заједнице имале право приговора у року од 3(три) дана. Службеном белешком од 08.05.2024.год. констатовано је да до дана сачињавања исте није достављен ни један приговор на објављени предлог расподеле финансијских средстава за сваку цркву и верску заједницу које је задовољила услове конкурса.
Како до 08.05.2024.год. ни једнa црква и верска заједница није упутила приговор, председник Општине Врњачка Бања прихватио је предлог Комисије за доделу средстава црквама и верским заједницама и донео решење као у диспозитиву.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ВРЊАЧКА БАЊА

Број: 400-843/23 од 08.05.2024.год.





                 
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ 

             Бобан Ђуровић 
