Република Србија 
ОПШТИНА  ВРЊАЧКА БАЊА
Општинска управа 
Одсек за привреду и друштвене делатности
Број : 580-146/24
Дана :30.05.2024 године 
ВРЊАЧКА БАЊА

                             

                                                                


 ПРЕДМЕТ :  Српски ратни Ветерани из Београда
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 Српски ратни Ветерани из Београда,  организују  на Видовдан дана 28.Јуна 2024. године у 12 сати  откривање  и освештење  споменика  од стране Његове Светости Патријарха Господина Порфирија са Архијерејима СПЦ уз присуство министра војске Баранислава Гашића, министра полиције  Ивице Дачић и дипломатског кора 23 амбасаде,  поводом погинулих бораца, војника и полицајаца , који су убијени на простору Словеније 1991 године , на Косову и Метохији 1998 као и за време НАТО агресије 1999 на Југославију. Ово је први споменик у Србији са именима 1009 погинулих припадника војске и полиције на једном месту. 

 Овим путем позивамо чланове фамилија,погинулих бораца, војника и полицајаца заинтересоване   да присуствују догађају ,  да се лично  јаве  у Општину Врњачка Бања , канцеларија 40, сваког радног дана од 8: 00 до 15:00  часова  ,  најкасније до 15. Јуна 2024 године  или на телефон 036/601-222,  контакт особа Вера Гајић Доловац.  
 
Превоз  биће организован од стране Општине Врњачка Бања.  Полазак  28.Јуна 2024 године, испред општине Врњачка Бања у 8 часова.   

ОДСЕК ЗА ПРИВРЕДУ И ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ ВРЊАЧКА БАЊА,  СЕКТОР   БОРАЧКО –ИНВАЛИДСКЕ ЗАШТИТЕ 






















