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На основу члана 68. став 4. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије”, бр. 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др. закон и 47/18), Одељење за локални економски развој и инвестиције Општинске управе Општине Врњачка Бања

ОБАВЕШТАВА ЈАВНОСТ ДА ЈЕ ОТПОЧЕО РАД НА ИЗРАДИ 

ОДЛУКЕ
О ПОКРЕТАЊУ ПРОЦЕСА ИЗРАДЕ 
АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА ОДРЖИВУ ЕНЕРГИЈУ И БОРБУ ПРОТИВ КЛИМАТСКИХ ПРОМЕНА

Одељење за локални економски развој и инвестиције обавештава јавност да је почео рад на изради Одлуке о покретању процеса израде Акционог плана за одрживу енергију и климу (У даљем тексту: SECAP) за општину Врњачка Бања.
Климатске промене представљају глобални изазов који захтева ангажовање свих нивоа власти, укључујући и локалне самоуправе. Општина Врњачка Бања препознаје важност овог проблема и потребу да се активно укључи у напоре за смањење емисија гасова стаклене баште, унапређење енергетске ефикасности и прилагођавање на последице климатских промена.
Постојећи планови и програми општине не пружају довољно конкретних смерница за деловање у овој области. Стога је неопходно израдити свеобухватан Акциони план који ће дефинисати јасне циљеве, мере и активности за постизање одрживости у енергетском сектору и смањење негативних утицаја климатских промена.
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ И ИНВЕСТИЦИЈЕ
НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА
Небојша Алимпић
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