Питање:
У складу са вашим јавним позивом за кредит, замолио бих вас за пар информација о пројекту, како би колеге консултанти из КфWа могли да дају мишљење за коришћење њиховог извора финансирања и подобности за грант.
У наставку шаљем исечак изњиховог упита., па  молба да ми одговорите у складу са њиховим питањима.
Замолила бих Вас само за пар додатних информација о самим пројектима:
1.Санација постројења за прераду отпадних вода и резервоара Липово
У којој фази је тренутно пројекат? 
[bookmark: _GoBack]Докле се стигло са израдом пројектно-техницке документације и исходовањем дозвола?
Кратак опис пројекта - ста се конкретно подразумева под санацијом?
2.Унапредјење енергетске ефикасности
Да ли се планира замена стубова или само замена сијалица (до сада смо обицно имали пројекте у којима се врсила само замена сијалица помоцу возила са корпом)?
Одговор:
Projekat Sanacija postrojenja za prečišćavanje vode i rezervoara Lipova
1.Odgovori  u vezi Projekta Sanacija postrojenja za prečišćavanje vode i rezervoara Lipova, koji su dobijeni od nadležnih lica:
Započeta je realizacije Projekta -u toku je izvodjenje prve faze radova. Radovi započeti 16.decembra 2024.godine, izvode se gradjevinski radovi na rekonstrukciji sporih filtera, postavlјen je novi rezervoar i bice ugradjeni brzi filteri sto ce rezultirati vecim kapacitetom u predadi pijace vode, preciscavanje u sekundi sa 25 li/sekundi na kapacitet od 40 lit/sekundi. Postrojenje Lipova snabdeva Vrnjačku banju sa  30% kupnih potreba pijace vode.
Projektno tehnicka dokumentacija uradjena, ishodovana je gradjevinska dozvola: Projekat za izvođenje radova (PZI) Sanacija postrojenja za prečišćavanje vode „Lipova“ u Vrnjačkoj Banji sa dozvolom:  Rešenje o građevinskoj dozvoli ROP-VBN-40883-CPIH-2/2022 od 18.01.2023. godine i Rešenje o izmeni građevinske dozvole ROP-VBN-40883-CPA-3/2024 od 10.06.2024. godine i Rešenje o ispravci tehničke greške u Rešenju o izmeni rešenja o građevinskoj dozvoli broj, ROP-VBN-40883-CPA-3/2024 od 13.09.2024. godine Opštine Vrnjačka Banja-Opštinska uprava; Odsek za urbanizam, ekološke i imovinsko-pravne i stambene poslove
Projekat "Sanacija postrojenja za prečišćavanje vode i rezervoara 'Lipova'" ima za cilј značajno pobolјšanje kvaliteta i dostupnosti vodosnabdevanja u opštini Vrnjačka Banja, što će doprineti većoj efikasnosti snabdevanja vodom i smanjenju mogućnosti za zastoje ili prekide u distribuciji.
Osim toga, projekat teži da unapredi bezbednost zdravlјa i života stanovništva kroz modernizaciju i optimizaciju postrojenja za prečišćavanje vode, što će omogućiti građanima siguran i zdrav izvor pijaće vode. Kroz primenu savremenih tehnologija i procedura, očekuje se smanjenje rizika od zagađenja i drugih potencijalnih zdravstvenih opasnosti.
Takođe, projekat ima i ekološki aspekt, jer će doprineti očuvanju i zaštiti životne sredine kroz efikasnije korišćenje resursa i smanjenje negativnog uticaja na okolinu. Kroz sveobuhvatan pristup, ovaj projekat će obezbediti održiv razvoj vodosnabdevanja u opštini, pružajući bolјu kvalitetu života svim građanima.
Projektom sanacije je predviđeno povećanje kapaciteta prečišćavanje pijaće vode i prelazak na novi tehnološki proces u prečišćavanju pijaće vode. Projekat  obuhvata građevinske radove na rekonstrukciji postojećih sporih filtera, rekonstrukciju cevovoda sa ugradnjom merača i potrebne opreme za filtraciju vode,  izgradnju rezervoara i brzih filtera, kao i ugradnju opreme i sabirnih taložnika(opreme za pranje brzih filtera) čime se ceo sistem automatizuje uz primenu novog tehnološkog sistema u preradi pijaće vode i poveća kvalitet vodosnabdevanja na teritoriji  Vrnjačke Banje.
         Projekat se realizuje iz budžeta Republike Srbije i iz budžeta opštine Vrnjačka Banja u odnosu 50:50. Odlukom o budžetu opštine Vrnjačka Banja za 2025.g. predviđeno je finansiranje dela projekta za koji je zadužena opština Vrnjačka Banja iz izvora finansiranja kreditno zaduženje, u skladu sa Odlukom o zaduživanju opštine Vrnjačka Banja u 2025.g. na koju je data saglasnost Ministarstva finansija.
Unapređenje energetske efikasnosti
2. Navedenim projektom planirana je zamena postojećih svetilјki javne rasvete, LED svetilјkama sa bolјim svetlotehničkim karakteristikama i efikasnijim izvorima svetlosti u delu Vrnjačke Banje odnosno naseljenih mesta Gračac i Novo Selo

