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Питање и оговори

На основу чл. 63. став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл.гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), а у вези захтева заинтересованoг лица, постављеног путем електронске поште, а заведено код Наручиоца под бр.400-1500/17 од 07.08.2017.год.,  за јавну набавку радова на санацији зграде Дома здравља „Др. Никола Џамић“ у Врњачкој Бањи, ЈН бр. 23/2017, Комисија за јавну набавку  објављује захтев за појашњењима и појашњење:
Захтев за појашњењима:

„Питање 1: Описом демонтаже прозора, врата и панела предвиђено је : демонтиране прозорe склопити са свим елементима и деловима укључујући и прозорске даске, утоварити накамион и склади штити на место које одреди Инвеститор, удаљено до 10 км, а што важи и за врата и панеле.
Да ли се демонтирани и склопљени прозори, врата и панели транспортују на поновну монтажу на другом објекту што условљава прецизну демонтажу без механичког оштећења истих?
Питање 2: Јединице мере фасадне силикатне плочице позиције II.17 (израда термоизолације са завршном обрадом)  је у м1, а у опису пос.обрачун по м2?
Питање 3: Описом израде позиције II.5. (термоизолација са завршноm обрадом)“ на бочним зидовима који за завршну обраду имају профилисан бетон“..., предвиђена је израда профилације каменом вуном у дeбљини 2 цм, сходно профилацији постојећих бeтонских површина.
Да ли се  додатна профилација у дебљини од 2цм, може радити у тврдо пресованом стиропору ове дебљине на подлози основног слоја камене вуне d=8cm, обзиром да ју је немогуће урезати усецањем и израдити у правилној форми из основног маетријала, као и завршно обрадити, како је предвиђено описом позиције?
Питање 4: У оквиру графичке документације нису достављене шеме пропивпожарних врата пос.ПП1 до ПП6”
Појашњења:
1- Позиција која обухвата демонтажу прозора, врата и панела не предвиђа демонтажу за потребе поновне уградње.

2- Обрачун пазиције II.17 је по м2
3- Могуће је урадити профилацију користећи основни слој камене вуне од 8цм и уз додавање профилисаног слоја од 2цм такође од камене вуне који је већ унапред исечен. 

[bookmark: _GoBack]Из противпожарних разлога нисмо у могућности променити материјал.

4- Шема је дата у прилогу у pdf:



Појашњењa постају  саставни део конкурсне документације.
                                                                                                                                Комисија за јавну набавку
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