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Република Србија			                   
ОПШТИНА ВРЊАЧКА БАЊА 
Служба за буџет, финансије и 
локалну администрацију
Број: 400-2642/16
Дана:  16.12.2016.год.
ВРЊАЧКА БАЊА 
Крушевачка 17 тел: 036/611-300
Р.М.
           На основу члана  чл. 109. став 1. Закона о јавном набавкама («Сл.Гласник РС» бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Извештаја Комисије бр. 400-2642/16  од 12.12.2016.год., члана. 70. и 73. Статута општине Врњачка Бања („Сл.лист општине Врњачка Бања, , бр. 13/14 – пречишћен текст и 16/14), Начелник Општинске управе општине Врњачка Бања доноси 
О Д Л У К У 
О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА

  ОБУСТАВЉА СЕ преговарачким поступак без објављивања јавног позива за подношење понуда за набавку радова на на заштити изведених грађевинских радова и уграђене базенске опреме на објекту “Националног ватерполо тренажног центра“ у Врњачкој Бањи ( набавка и уградња плочица, сливника, окна и хидроизолационе дилатационе спојнице за плажу базена), Наручиоца Општинске управе општине Врњачка Бања, за Партију 2- Уградња плочица, хидроизолационе дилатационе спојнице и сливника на плажи базена НВТЦ у Врњачкој Бањи, ЈН бр.34/16, из разлога што нису испуњени услови за доделу уговора.
Ову одлуку у року од три дана објавити на Порталу јавних набавки и интернет страни наручиоца.
О б р а з л о ж е њ е

Наручилац Општинска управа општине Врњачка Бања је дана 30.11.2016. год. донео Одлуку о покретању преговарачког поступка без објављивања јавног позива за подношење понуда, бр. 400-2642/16 за набавку радова на заштити изведених грађевинских радова и уграђене базенске опреме на објекту “Националног ватерполо тренажног центра“ у Врњачкој Бањи ( набавка и уградња плочица, сливника, окна и хидроизолационе дилатационе спојнице за плажу базена),, обликована по партијама, и то: 
-Партија 1 – Набавка плочица, сливника, окна и ходроизолационе дилатационе спојнице за плажу базена;
Партија 2 – Уградња плочица, хидроизолационе дилатационе спојнице и сливника на плажи базена НВТЦ у Врњачкој Бањи;
За наведену јавну  набавку Наручилац је у складу са чл.57. Закона, објавио  позив на Порталу јавних набавки, Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа и интернет страни наручиоца: www.vrnjackabanja.gov.rs, дана 30.11.2016.године, а  упућен је позив на адресе понуђача који су наведени у Одлуци о покретању поступка, бр.400-2642/16 од 30.11.2016.године.
До истека рока за подношење понуда, на адресу Наручиоца пристигла је једна понуда за партију 1. За партију 2 није поднета ниједна понуда.
У Извештају о стручној оцени понуда бр. 400-2642 од 12.12.2016.год. Комисија за јавну набавку ЈН 34/16  је констатовала следеће: 
1. Предмет јавне набавке: Радови на заштити изведених грађевинских радова и уграђене базенске опреме на објекту “Националног ватерполо тренажног центра“ у Врњачкој Бањи ( набавка и уградња плочица, сливника, окна и хидроизолационе дилатационе спојнице за плажу базена), Наручиоца Општинске управе општине Врњачка Бања, обликована по партијама, и то:
-Партија 1 – Набавка плочица, сливника, окна и ходроизолационе дилатационе спојнице за плажу базена;
Партија 2 – Уградња плочица, хидроизолационе дилатационе спојнице и сливника на плажи базена НВТЦ у Врњачкој Бањи;
2. Подаци о јавној  набавци:
Ознака из Општег речника набавке:
44110000- Грађевински материјал
45450000-Остали завршни грађевински радови
- Редни број  јавне набавке:  ЈН бр. 34/2016
-Укупна процењена вредност јавне набавке износи 9.439.275,00 динара без ПДВ, односно по партијама:
Партија 1: 6.002.225,00 динара без ПДВ;
Партија 2: 3.437.050,00 динара без ПДВ;
3. Подаци из плана набавки: предметна набвака предвиђена је Планом набавки за 2016.годину.
Финансијска средства обезбеђена су у буџету општине за 2016.годину у разделу 4. Општинска управа, функционална класификација 474, економска класификација 511-Зграде и грађевински објекти.
4.Врста поступка: преговарачки поступак без објављивања јавног позива по основу чл.36.став 1.тачка 3. Закона, а у складу са Мишљењем Управе за јавне набавке Републике Србије, бр. 404-02-02-2888/16 од 29.11.2016.године (заводни  бр. Наручиоца 400-2030/16 од 30.11.2016.године).
За предметну набавку објављен је јавни позив на Порталу јавних набавки, Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа и интернет страни наручиоца: www.vrnjackabanja.gov.rs, дана 30.11.2016.године, а упућен је позив на адресе понуђача који су наведени у Одлуци о покретању поступка, бр.400-2642/16 од 30.11.2016.године.

До истека рока за подношење понуда, тј. до дана 06.12.2016.год.  до 12,00 часова, на адресу Наручиоца поднета је једна понуда, и то:
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5. Критеријум за оцењивање понуда: најниже понуђена цена

6. Понуде које су одбијене, разлози за њихово одбијање и понуђене цене тих понуда:
     Није било понуда које су одбијене.

7. Стручна оцена понуда:
Комисија је констатовала, да за партију 2-уградња плочица, хидроизолационе дилатационе спојнице и сливника на плажи базена НВТЦ у Врњачкој Бањи, није поднета ниједна понуда, те  нису испуњени услови за доделу уговора.
Имајући у виду да није прибављена најмање једна прихватљива понуда, Комисија је предложила Наручиоцу да донесе одлуку о обустави преговарачког поступка без објављивања јавног позива за подношење понуда за Партију 2- Уградња плочица, хидроизолационе дилатационе спојнице и сливника на плажи базена.
Одговорно лице Наручиоца, Начелник Општинске управе, прихватио је предлог комисије и за Партију 2- Уградња плочица, хидроизолационе дилатационе спојнице и сливника на плажи базена, донео одлуку о обустави поступка.
Н аоснову предњег, донета је као у диспозитиву.
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове одлуке може се поднети захтев за заштиту права у року од 10 (десет) дана од дана пријема исте, сходно члану 149.став 6. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“ бр. 124/2012, 14/15 и 68/15) . 
Обрадио:
Ружица Митровић                                                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ
                                                                                                                            Славиша Пауновић                                                
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